
 

 

Vaststelling mandaat- en machtigingsbesluit m.e.r.-procedure gemeente Dalfsen 
(versie geldig vanaf dd-mm-jjjj) 
 
Wetstechnische informatie 
 
 
Gegevens van de regeling 

Overheidsorganisatie Gemeente Dalfsen 

Officiële naam van de regeling Mandaat- en machtigingsbesluit m.e.r.- 
procedure gemeente Dalfsen 

Citeertitel Mandaat- en machtigingsbesluit m.e.r.- 
procedure 

Deze versie is geldig tot 
(als de vervaldatum is vastgesteld) 

 

Vastgesteld door Gemeenteraad 

Onderwerp Ruimte  

 
Opmerkingen m.b.t. de regeling 
 
Wettelijke grondslag(en)  of bevoegdheid waarop de regeling is gebaseerd  
Gemeentewet 
Algemene wet bestuursrecht, hoofdstuk 10 
Omgevingswet, afdeling 16.4 
 
Regelgeving die op deze regeling is gebaseerd (gedelegeerde regelgeving) 
 
 
 
  



 

 

Mandaat- en machtigingsbesluit m.e.r.-procedure gemeente Dalfsen 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders d.d. 3 september 2024, 
nummer 1855; 
 
overwegende dat… ; 
het om redenen van doelmatigheid en continuïteit wenselijk is mandaat te verlenen tot het nemen van 
een m.e.r.-beoordelingsbesluit en machtiging te verlenen tot het verrichten van feitelijke handelingen 
met betrekking tot de m.e.r.-procedure, aan het college van burgemeester en wethouders; 
 
 
gelet op … ; 
afdeling 10.1.1 van de Algemene wet bestuursrecht; 
 
 
 

b e s l u i t: 
 
vast te stellen  ” Mandaat- en machtigingsbesluit m.e.r.-procedure gemeente Dalfsen” 
 
 
 
HOOFDSTUK 1  
Artikel 1  
Aan het college van burgemeester en wethouders wordt mandaat verleend tot het nemen van een 
m.e.r.-beoordelingsbesluit als bedoeld in artikel 16.36 en artikel 16.43 van de Omgevingswet. 

 
Artikel 2 
Aan het college van burgemeester en wethouders wordt machtiging verleend tot het verrichten van 
feitelijke handelingen met betrekking tot de m.e.r.-procedure als bedoeld in de artikelen 16.36, 16.37, 
16.38, 16.39, 16.46 en 16.47 van de Omgevingswet. 
 
Artikel 3 Slotbepaling 
1. Deze regeling wordt aangehaald als’ Mandaat- en machtigingsbesluit m.e.r.- procedure gemeente 

Dalfsen”. 
2. Dit besluit treedt in werking met ingang van de dag na de datum van uitgifte van het 

gemeenteblad waarin het wordt geplaatst. 
 

 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn (openbare) vergadering van 23 september 
2024. 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,               de griffier,   
H. Jager               drs. J. Leegwater LLB 
 
 
 
 

  



 

 

 

Toelichting 
 
Inleiding 
De Omgevingswet brengt wijzigingen aan in het bestuursorgaan dat bevoegd is een m.e.r.-
(beoordelings)besluit te nemen. Het voorbereidend bestuursorgaan is daarmee niet langer automatisch 
het bevoegd gezag om een m.e.r.-beoordelingsbesluit te nemen. De gemeenteraad kan de bevoegdheid 
om een m.e.r.-beoordelingsbesluit te nemen aan het college van burgemeester en wethouders 
mandateren. Om redenen van doelmatigheid en continuïteit heeft de gemeenteraad besloten om van 
deze mogelijkheid gebruik te maken. 
 
Artikel 1 
In bij wet aangewezen gevallen beoordeelt het bevoegd gezag of  een project, plan of programma 
aanzienlijk nadelige gevolgen voor het milieu kan hebbben. Het bevoegd gezag neemt vervolgens op 
basis van deze beoordeling een besluit of er als dan niet een milieueffectrapport (m.e.r.) moet worden 
opgesteld. Dit is een m.e.r.-beoordelingsbesluit. Dit artikel regelt dat het college van burgemeester en 
wethouders ook onder de Omgevingswet bevoegd is tot het nemen van een m.e.r.-beoordelingsbesluit 
voor een project, plan of programma.  
 
Artikel 2 
Dit artikel regelt dat het college onder de Omgevingswet gemachtigd is tot het verrichten van feitelijke 
handelingen met betrekking tot de m.e.r.-procedure. Dat betekent dat het bevoegd gezag handelingen 
mag verrichten die nodig zijn in een m.e.r.-procedure. Deze handelingen staat in afdeling 16.4 van de 
Omgevingswet.  
 
 

 

 

 

 

 


